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カーシェアリングが集合住宅居住者の物件満足度を向上！ 
カーシェアリング未設置物件の居住者は8割以上が設置を希望 

 

 

 

 

転勤や転職、新入学などによる引っ越しシーズンを前に、カーシェアリングの有無が集合住宅※の

居住者に与える影響についてアンケートを行いました。 

※集合住宅：分譲・賃貸マンション、UR 都市機構、公営住宅、社宅、寮、シェアハウス、ゲストハウスなどとし

ます。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

タイムズ２４株式会社（本社：東京都千代田区、社長：西川光一）は、カーシェアリング

サービス「タイムズカープラス」の個人会員を対象に実施した「集合住宅へのカー

シェアリング設置が与える影響」に関するアンケート結果を発表いたします。 

当アンケートから、カーシェアリング会員様が集合住宅への入居を検討・決定する段階および

居住している集合住宅の満足度において、カーシェアリングの有無が大きな影響を与えること

がわかりました。 

【アンケート結果トピックス】 

［カーシェアリングが設置されている集合住宅居住者］ 

① 現在居住している集合住宅への入居決定の際、カーシェアリングが設置されていることが「入居の後

押しになった」45% 

② 現在居住している集合住宅にカーシェアリングが設置されていることで 80%が「物件満足度の

向上に影響した」と回答 

［カーシェアリングが設置されていない集合住宅居住者］ 

③ 83%が現在居住している集合住宅への「カーシェアリングの設置を希望」 

④ 転居検討物件にカーシェアリングがあると、入居決定の「後押しになる」と 81%が回答 

■アンケート概要 

対 象：タイムズカープラス個人会員 

方 法：非公開型インターネットアンケート 

期 間：2017年 2月 15日～2017年 2月 19日 

有効回答者数：21,851名（この内、集合住宅居住者 17,673名の回答を集計） 
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設置なし 設置あり 

現在お住まいの集合住宅にカーシェアリングが設置されていますか？（n=17,673） 
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［①②回答者：カーシェアリングが設置されている集合住宅居住者］ 

 
 

 
 

現在のお住まいへの入居を決定される際、カーシェアリングが設置されていることが「後押し

になった」という方は 45％でした。 

単身赴任者では 50％を超えており、他の世帯形態よりも高い比率となっています。ライフ  

ステージによっては、赴任先にクルマを持って行くことが難しい場合もあるため、マイカーのよ

うに利用できるカーシェアリングの設置を、入居先決定の際に重視する傾向にあるものと思われ

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

カーシェアリングの設置が物件満足度の向

上に「大変影響する」が 35％、「まあ影響する」

も合わせると 80％にのぼりました。 

以前、当社が会員様に行ったカーシェアリン

グに関するアンケートでは、半数以上の方が

「駐車場代、ガソリン代などの維持費がかから

ず料金が安い」点に満足していることからも、

駐車場代がかからずマイカー同様に利用でき

るカーシェアリングの設置が、物件満足度の向

上に影響していると考えられます。 

※2015 年 11 月 11 日「カーシェアリングに関する

アンケート」より 

［③④回答者：カーシェアリングが設置されていない集合住宅居住者］ 

 

カーシェアリングが設置されていない集合住宅居住者の 8 割以上がカーシェアリングの「設

置を希望する」と回答しています。 

世代別では、20代以下と 30代で、9割近くが「設置を希望する」としており、その他世代と

比較しても設置を希望する割合が高くなりました。 

 

 

現在のお住まいにカーシェアが設置されていることは、 

物件満足度の向上に影響しますか？（n=2,679） 

①現在居住している集合住宅への入居決定の際、カーシェアリングが設置されていることが「入居の後押

しになった」45% 

②現在居住している集合住宅にカーシェアリングが設置されていることで 80%が「物件満足度の

向上に影響した」と回答 

③83%が現在居住している集合住宅への「カーシェアリングの設置を希望」 

③  

現在のお住まいにカーシェアが設置されていることは、入居決定の後押しになりましたか？（n=1,776） 

※入居時にカーシェアリングが設置されていた方のみ回答 
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8 割以上の方が、検討物件へのカーシェアリ

ング設置が「入居決定の後押しになる」ことが

わかりました。 

一般的に転居先を検討する際の条件として、

家賃・立地・コンビニの有無などがありますが、

会員様はカーシェアリングの設置も検討要

素の一つとなっているようです。 

 

 

 

  

タイムズ２４は今後も、「タイムズカープラス」をより“ミヂカ”で“ベンリ”なサービ

スとしてご利用いただけるよう、設置のご希望が多い集合住宅はもちろん、駅周辺や住宅地、

オフィスビルや商業施設などへの積極的な車両配備とエリアの拡大を図ってまいります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ▲アレイム代々木上原 

（管理：株式会社日本財託管理サービス） 

▲キャビンアリーナ赤坂 

（管理：アール・エー・アセット・マネジメント株式会社）    

【集合住宅への導入事例】 

転居の際に、検討物件にカーシェアが設置されていたら、 

入居決定の後押しになりますか？（n=14,994） 

④転居検討物件にカーシェアリングがあると、入居決定の「後押しになる」と 81%が回答 

④  
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現在のお住まいへのカーシェア設置希望（n=14,994） 


